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SERG29 4ET7 H27 H

1 THROZLEE
P Z2FEBE L o(P) DFE B q DL E a=Peq ZIED P DEHZEDTLREL I

e+1_1
A

S5, DL E g=

RIZJEDS P OEZBDTE2E 2B m 72\ BT 5.
Pe+1 -1 \
q= +m 1XFEHE U Ta=Peq % m ZITFITBEUZED P DRk

FEDTEHE L.
JEAY P ORBEOTEREDNG - HERNE2ES.

Po(a) = Po(Pq) = (P — 1)(qg+ 1)
D, N=pPH -1 %252 (¢—m)P=N
ola) =0(P)(g+1),Pa=(N+1)qg &P

Po(a)=N(qg+1) = Ng+ N.
Nq=Pa—q,N—-q=(P—-2qg—mP 25&IZLT

Po(a)=Nq+ N =Pa—q+ N = Pa+ (P—2)g—mP.
INED ¢glda=PqDERRERTFEZEZONDDT g = Maxp(a) % FIH
ERCR

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — mP. (1)
D m I FEATBE U2 EDY P OREOTRBDN -9 HFEA.
BIZIE P=2725

o(a) =2a—m.
P = 21Z[R > TAMRZ: Maxp(a) 23H A 7=
P=37%5
20(a) = 3a + Maxp(a) — 2m.
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1.1 fuNE
AT L B WGE 2R S . Lichi>T
Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a)

Zmirz g
ZDffEE m I EAFBEI L ZED P DIAFEDE R L IER,
T LI INZFEMBOTERE (ultimate perfect numbers) & FEI. FIGREEW HEE
MTEDEHFMRUPT S, FLMAELLL LD L VWIRVRD 5.
£9 s(a) =1 DEEDMRERDED. (s(a) =1 D& ZDMEBUNMEE D))
a=q PEORXZHT LTS,

L. f=10x.

P(g+1) — Pq= (P —2)q.

Zh&b,
P—qg—1=(P—-2)q.

(P—1)(q—1) =0 D TTFIE.

2. f>2DL %
Y=¢ £B8HE a=Y,go(a) =qY —1 %2572 L Maxp(a) = q IZ2&>T
P(qy —1
P =D py (p oy
q

BELL T
Y(Pq— Pg) =P + (P - 2)qq.

Pqg—Pj=P—qIZIEELT

P=Y(P-q)—(P-2)qq=q(¢/ " (P—q)— (P—2)7).
o T P=wq 27T HRE w 5. P—1=wq RDT

w=q¢"(P—q)—(P-2)g= Pl —7) —d’ + 2.
£oT
w=(1+wg)(¢ " -9 — ¢’ +2q.

w(l—¢" +4q7) =—¢' +d' 7 +7.



Hw=10D& &,

EED P=wqgll&OP=14+q 270 P gl HIZEBEZ»S ¢g=2,P =
3, Y =27,

20(a) =3a+272DTa=Y =2/, xoT2Q2Y -1)=3Y +2. ZHh &b
a=Y =4.

iw>20L %

2(¢' —qg—1) <w(¢ —qg-1)=¢' —¢' " +7

&y
¢ —2qg-2< ¢ —7q.
¢ Mg+ 1) <2¢° - 3q.
F>3DL %,
(g+1) <24 - 37.
Ny AVNE
¢ — ¢ <37
INETE.
f=2mprx

wi@—qlg—1) -1 =¢—q—(g—1) =7
P—qlg—1)—1=q-Luwg=7 It&>Tw=g
P-l=wg=q(g—1)12&b P=1+¢q(¢—1).
q=2%5,P-1l=wg=q(q—1)=2,P=3. Zhn5 a=2%

TE 1. PgDFEHET P=1+q(q—1) 27T L Ea=q¢* BT, ZIUIMBUIME.

PqMHEBT P=1+q(qg—1) 2729 & & a = ¢* DHUNE.

WUNEDVFAET 272D DFE P OFMDVER ¢ BdH->T P=1+q(q—1) %
W=z Ths.

ZOEIBFEHELT P=T(q=23),43(¢=13) B’H 5.

FEBE, P=3 DL EWNME a=22P =TDL EWNME a =3P =157 D&
STWUNME 0 =132 R EDBNS.



1.2 WMUMRDEEYT 2%
P=1+q(qg—1) 2T/ 9dHRH q, P 2L THI.

#1: P g »EK

q P
2| 3
3 7
7 43
13 157
67 | 4423
79 | 6163
139 | 19183
151 | 22651
163 | 26407
193 | 37057

a,b WH\WNZEZEHREO & & FEBF] {an + b} (n=1,2,3,---) IZIXIER
WL DEBBH 5. ThE47 Dirichlet OEHTH 5.

UD U, 272 & Z21E {n? + 1} ITIXIERRIZZ < DFRED D 51TE VR,
ZHIIEAREERICB I AHGTHEDGHIZTE 21X T80, 2BbhvTnd
EEHEL W,

{n?—n+1} IZEIRIZZ K ORED D 5 Z & ITHEEZHFEHIZ AR,

WUNMREDIFESRMTIE n 2FBUZR Y DD {n? —n + 1} IZIXERIZZ K DFE
BHHH0RS5TW5B.

CHNIZEIZHMTOMETH L. DK D LR, MUNMEDOIZEMEE LT
B U&7,



1.3 m >0 TOR/NEE
m>0 D& EDW/NEIEPFENETETH B,

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — mP
G729
Lo LB LGE a=q DEHG2ZFHETS.

Po(a)—Pa= P(qg+1)—Pqg=P—q—112&Y P—q—1= (P-2)g—m(P—1).
ZRLT

P-1=({P—-2)¢g—m(P—-1)+q¢=(P—-1)¢g—m(P—1)

P=P—-1TE2Y 1=qg—m. m=q—17FVETRBETEL ¢ HHIC
AN

WIS o = @ OBE%EFET 5. Po(a)— Pa = P(+q+1)— P =
(P=1)(g+1)—¢*—qiT&Db

(P-1)(¢g+1)—¢*—qg=(P—1)g—m(P-1).
Plg+1)—@—q=Plg—m) 720 I

P—q¢—q=—P(m).
P UTIRDRZ 37

P(1+m)=q(qg—1)

q(qg—1)
m+1

FH gL T Q=qlqg—1) D2HTF73# ab TE DB a =P -1
ERBTHIIBHS, m=b—1.

P=1+




1.4 Et&EHl

#£2:m=1Pqgh"hEK

—_
wCﬂ[\D’Q

41
61
89
97

P
2
11
79
137
821
1831
3917
4657

# 3 m=2 P qg»EK

q

3
13
31
73

P
3
93
311
1753

F 4:m =3P qghEK

q

241
337
409
S77

P
14461
28309
41719
83089




#£ 5 m=4,Pq»EK

q P
51| 5
11 23
61 | 733
131 | 3407

# 6: m=>5,P q "EK

q

3
37
73
97

181

P
2
223
877
1553
5431

KT m="7PqghEK

_4
113

401
673
881

P
1583
20051
26533
96911




#£ 8 m=9,PqgnEK

q P
5 | 3
61 367
181 | 3259
421 | 17683
601 | 36061

661 | 43627




2 5 DS
—fRIZ P 2B ULIEEOBERB E>0I1Z2oWTCTa=PF L

aP
o(a) = o(PF) = = IZ&->T

Po(a) — Pa = —1.

Ihda=Pl IZEHLTOABERNTHS.
P=51Z2\WTlk40(a) —5a=—1&7%%. £0HZT,a<20000 IZD2NT
NY AVTEHRELUTEEES.

% 9: 4o(a) — 5a = —1

a o(a)  FRRE

5 6 [5]

25 31 [52]
77 96 [7,11]
125 156 [59]
625 781  [5Y]
3125 3906 |57
15625 19531 [59]

BN LIZ5DORETHRWE TT=Tx11 B L. BrX 352850,

2.1 s(a) =2 D& ZDEEA

A do(a) —ba=—1 D% s(a) =2 DEZITKDES.
a ZHRERBARL a =p°d/ 2 <p<q) T2 X =p°)Y =4 £BLL
a=XY &5 .5 p=p—-1,0=q—1 %25 &

ola) = (pX —1)(qY — 1)
B pq

THO A=pX —1,B=qY —1,p =pg L BIFHX

4AB
7 =5XY — 1.
P

4AB =50 XY — /.



4AB — 59 XY ® XY D% R L B
R =4pq—5p" =20~ (p—5)(q—5).

—p +APX +qY —1)=RXY IZ&>TR>0.0< R=20—(p—5)(qg—5)
IZ&k D ROGENRD 5.

1. p=5,R=20. o = 4,
2. p=3,R=10+2q. p) = 23,
3. p=T7,R=30—-2q;q=11,13. p/ = 6q.

IRDEEARTE
RXY —4(pX +qY —1) = —/p'

BEGE T EITANS.

1. p=5R=20.p =45 DIHE.
HAEAZ 4 THE-T

5XY — (5X +qY — 1) = —q.
(X —q)Y =5X =—G—1=¢ql2&P
(X —q)(Y — 1) =0.

EoTHX =5 =¢q L0 F/E.

2.p=3,R=10+2q. p' = 2q.
Ri=R/2=5+q &8BL &

RiXY —2(3X +qY — 1) = —q.
2L T

(RiX —2q)Y =6X —q— 1.

Y=qD&Z&,
(BiX —2q)q=6X —q—112&>TX>312&D

(Rig —6)X =2¢> —q—12>3(5+ q)q — 6¢ = 3¢° + 15q — 6¢ = 3¢* + 9q.

I oFENRHES.
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Y > D ¥,
(R X —2¢)Y =6X —q—1> (RiX—29)¢" = (6+9)X —2¢)¢" = 5+¢) Xq* —2¢".
2¢° —q—12>3((5+9)¢* — 6) = 3¢’ + 15¢* — 18,
INDOFENHS.
3.p=T,R=30—2q;q=11,13; p) = 67.

RiXY —2(7X +qY — 1) = —37.

AXY = 2(7X + 11V — 1) = —30.

4XY —2(7TX +11Y) = =32 #ZEF L T

202X —11)Y = 14X — 32 = 7(2X — 11) — 32 = 7(2X — 11) + 45.

(2X—-11)(2Y -7) =45 DL LT2X—-11=3,2Y -7T=15%H 0, X =7,V = 11.
ZZTa=77. 1 LT 5DRETHRWENFERLINTZ.

XY — (7X 4+ 13Y) = —25.

(X —7)(Y —13) =91 —25=65. L?L, X,Y WHKADTX — 7Y — 13 lZ& b
B CTHE. Lz 5T s(a)=2DEE a=1TT.

FERRIRESICHE L. LA LRAYS s(a) = 3 DRHD 2 TTREMEDE 5.
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3 REHOEENEH

P=357a<1001Z20WTm=0D¥EEHTALS.

#10: P=3,57,43m=0

P=3
a factor
4 22
117 3213
796797 3% % 1093
1212741 32,472, 61]
P=5
a factor
775 52 % 31
305171875 5% % 19531
P=7
a factor
9 32
6725201 74 % 2801
223511436608353935601 | 712 x 16148168401
P=11
a factor
A B
P =43
a factor
49 72
11966490679001 43* x 3500201

A = 2322515441988780809505203793273697
B = 11'% % 50544702849929377
m=0 D& ZFTHTRETH 5P HITL <.
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4 2FRBIEDMHE

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — mP

ZBEWT, a=rq(rq:E) LETEMPHDLTE. ZOLIBRMBIIELX
ERAN

B=a=rqA=r+q &8 L& o(a)=B+A+112&Y Po(a) — Pa =
P(B+A+1)—-PB=-B+PA+P7%DT

~B+PA+P=(P—2)q—mP.
ro=1r—P,qo=q—P,By=r0q0 £ B & &

By=B—PA+D.

BIEHL T
_B+PA=—-By+P.

INZEFIORNALT
—By+ P +P= (P —2)g —mP.

Z2ZTC,D=P +P—(P-2)qg+mP 53 By = D.

BO+(P_2)q:T0qO+(P—2)(q0+ﬁ):(TO+P_2>q0+(P—2)F.

ro+P—2=r—1=7,B)=7Tq £BFIX

By + (P —2)q= B)+ (P —2)P.
D=By=DB,+(P—-2P—(P—-2)q=B,—(P—2)q (Z5DT, Dy =
D+ (P—2)q 8L & Dy=B).
Dy ZIRIZHET 3.

Dy=D+ (P —2)q
P+ P4+mP—(P—-2)P
=PP+1+m—(P-2))
P(2+m)
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Bé = FQO = Do.

INWEARNIZHRS.
Dy = P2 +m) IZ2WT 2] TF2#: 7qo = Dy 2175
r=74+1,g=q+P—-1,r<qgPEHIZEELES a=rq P 2EHHEDMT
H5.
m=00D&E 2FRBEDMILIR.
Proof
Dy =2P =TFqy £725.
P=2L,(L:#%), L&
Dy =2°11L =Tqq . qo EABIRDT, ¢ = K, (K|L).
K>17%56 qg=qy+2°L = K ++2°L \X& %%
K=1%&6q¢=1+P=P7=2P>P.
r<qlZFAE.
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5 2FZRBEDHEORER

0<m <30 OHIFHTRD7~.

#11: [P=3],a=rq

m a a=r%q
1 15 3%b
3 21 3xT
7 33 3x11
8 35 5% 7
9 39 3x13
13 51 317
15 57 319

16 55 5«11
19 69  3x23
20 65 5x13
25 87  3x29
25 77T Tx11
27 93  3x31
28 8  5x17
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#12: [P=5],a=rq

m | a=rxq
5) 5% 11
7 5% 13
11 5% 17
13| 5%19
17| 5%23
23| 5x%29
25| Hx31
31 5% 37
35| Hx4l
37| 5x%x43
37| 13x17
41 5x 47
43 | 13%19
47 | 5 %53

F 13 [P=T,a=rq

m|a=rx*q
5 7Tx13
9 717
11 719
15| 7x%23
21| 7x%29
23| Tx31
24 | 13x19
29 | Tx37
32| 13%23
33| Tx41
35| Tx43
39 | Tx47
44 | 13 %29
45 | Tx53
48 | 13 %31
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